

Протокол

10.05.2024р. №6/н

м. Жмеринка

Гончарук О.Я.

**Порядок денний:**

1. Про прийняття рішення про закупівлю Інші завершальні будівельні роботи, 45450000-6 за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — *Закупівля*) відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — *Закон*) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — *Особливості*).
2. Про розгляд та затвердження *змін до* річного плану закупівель на 2024 рік у порядку, встановленому *Законом* з урахуванням *Особливостей* (Додаток 1).
3. Про оприлюднення *змін до* річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі закупівель (далі — *Електронна система*) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та *Законом* з урахуванням *Особливостей* (Додаток 1).

**Під час розгляду першого питання порядку денного:**

Відповідно до п.п. 1, 3 загальних положень *Особливостей* ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі — закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей.

Відповідно до пункту 11 *Особливостей* для здійснення закупівель **товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень**, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» *Закону* у звіті про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Таким чином, враховуючи вартісні межі, передбачені *Особливостями* для даної *Закупівлі*, є необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення *Закупівлі* шляхом оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

**Під час розгляду другого питання порядку денного:**

На виконання вимог статті 4 *Закону* з урахуванням пункту 14 *Особливостей* для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель на 2024 рік щодо *Закупівлі* (Додаток 1).

**Під час розгляду третього питання порядку денного:**

На виконання вимог статті 4 *Закону* з урахуванням пункту 14 *Особливостей* є необхідність оприлюднити зміни до річний план закупівель на 2024 рік в *Електронній системі* протягом п'яти робочих днів з дня їх затвердження (Додаток 1).

**ВИРІШИЛА:**

1. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, щодо *Закупівлі* відповідно до *Закону* з урахуванням *Особливостей* не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.
2. Затвердити зміни до річний план закупівель на 2024 рік (Додаток 1).
3. Оприлюднити зміни до річний план закупівель на 2024 рік в *Електронній системі* у порядку, встановленому Уповноваженим органом та *Законом* з урахуванням *Особливостей* (Додаток 1).

Додатки: 1. Додаток 1 на 1 арк.

Посада  
відповідальної / уповноваженої  
особи м.п.

  
Гідпис

Оксана Гончарук

**ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ  
закупівель на 2024 рік**

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
  - 1.1. найменування замовника: Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Жмеринської міської ОТГ
  - 1.2. місцезнаходження замовника: 23100. Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Училищна, б.9.
  - 1.3. ідентифікаційний код замовника: 42007291
  - 1.4. категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби територіальної громади.
  
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Поточний ремонт кабінету практичного психолога та тренінгового центру в «Інклюзивно-ресурсному центрі» (усунення аварійного стану) за адресою: вул. Училища, б.9., м. Жмеринка. 45450000-6-Інші завершальні будівельні роботи.
  
3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 198500,00грн
  
4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2240  
Оплата послуг (крім комунальних).
5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення:
  - 5.1. вид закупівлі: **звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.**
  - 5.2. орієнтовний початок проведення: 10.05.2024 року.

Примітка: **закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178.**

**Посада  
відповідальної / уповноваженої  
особи м.п.**

  
\_\_\_\_\_

**Оксана Гончарук**

# ЗВІТ

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель  
UA-2024-05-10-002738-a

<b>Дата договору/документа:</b>	10 травня 2024 10:37
<b>Номер договору/документа, що підтверджують придбання товару (товарів), робіт та послуги (послуг):</b>	15
<b>Найменування замовника</b>	КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР" ЖМЕРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
<b>Категорія замовника:</b>	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
<b>Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:</b>	42007291
<b>Місцезнаходження замовника:</b>	23100, Україна, Вінницька обл., місто Жмеринка, ВУЛИЦЯ УЧИЛИЩНА, будинок 9
<b>Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з яким укладено договір про закупівлю:</b>	Цибрій Микола Дмитрович
<b>Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг:</b>	3195110450
<b>Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону:</b>	23100, Україна, Вінницька область, місто Жмеринка(з), вул.Соборна будинок 38 квартира 4
<b>Вид предмета закупівлі:</b>	Роботи

**Назва предмета закупівлі:**

Поточний ремонт кабінету практичного психолога та тренінгового центру (усунення аварійного стану).

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів, робіт чи послуг	Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Одиниця виміру	Ціна за одиницю
Поточний ремонт кабінету практичного психолога та тренінгового центру (усунення аварійного стану).	1 робота	23100, Україна, Вінницька область, Жмеринка, Училищна, 9	з 10 травня 2024 по 31 грудня 2024	робота	

**Інформація про технічні та якісні характеристики товарів, робіт чи послуг:**

Відсутня

**Ціна договору:**

198 500,00 UAH

**Строк виконання договору:**

від 10 травня 2024 до 31 грудня 2024

**Джерело фінансування закупівлі:**

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Місцевий бюджет		198500 UAH

**Ідентифікатор договору**

UA-2024-05-10-002738-a-b1